



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ

Νάουσα : 24-1-2020
Αρ. Πρωτ.: 18

Διεύθυνση : Αγ. Νικολάου 80
Ταχ. Κωδ. : 59200
Πληροφορίες: Ι. Βαρθολομαίος
Τηλέφωνο : 23320 22755
FAX : 23320 22755
e-mail : mail@3gym-naous.ima.sch.gr

ΠΡΟΣ: Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας
(για ανάρτηση στην ιστοσελίδα)

Θέμα : «Πρόσκληση κατάθεσης προσφοράς για μετακίνηση μαθητών-εκπαιδευτικών»

Το 3ο Γυμνάσιο Νάουσας ζητά άμεσα κατάθεση προσφορών για την μετακίνηση δεκατεσσάρων (14) μαθητών και τεσσάρων (4) εκπαιδευτικών στη Ρώμη της Ιταλίας στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+ και σύμφωνα με την Υ.Α 33120/ΓΔ4/28-02-2017, ΦΕΚ 681/τ.Β/06-03-2017. Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της πιο αξιολογής οικονομικά προσφοράς ταξιδιωτικού γραφείου. Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σφραγισμένη προσφορά για αεροπορικά εισιτήρια, **έως την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 11.00**. Οι μετακινήσεις θα πραγματοποιηθούν **τη Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 2020 και τη Δευτέρα 2 Μαρτίου 2020**.

Το πρόγραμμα της μετακίνησης είναι το εξής:

Δευτέρα 28-2-2020: Θεσσαλονίκη – Ρώμη με την πτήση FR 7069 της Ryanair.

Δευτέρα 2-3-2020 Ρώμη – Θεσσαλονίκη με την πτήση FR 7068 της Ryanair. Κάθε επιβάτης θα πρέπει να έχει βαλίτσα 20 Kg και μία χειραποσκευή.

1. Δικαίωμα συμμετοχής

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία

2. Σύνταξη και υποβολή προσφορών

Οι προσφορές υποβάλλονται σε κλειστό φάκελο στο γραφείο του Διευθυντή. Με κάθε προσφορά από το ταξιδιωτικό γραφείο κατατίθεται απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

3. Αποσφράγιση προσφορών

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 28 Ιανουαρίου 2020 ώρα 11:00 και θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τα παρακάτω επιμέρους στάδια:

1. Παραλαβή των φακέλων και αποσφράγιση προσφορών
2. Έλεγχος
3. Αξιολόγηση οικονομικής προσφοράς
4. Επιλογή αναδόχου

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη ή μονογραμμένη από τον προσφέροντα. Η προσφορά θα απορρίπτεται, εάν σ' αυτήν υπάρχουν διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή, κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών. Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος μπορούν να υποβάλουν τις προσφορές τους, είτε:

α) προσωπικά ή με εκπρόσωπο στο 3^ο Γυμνάσιο Νάουσας
β) με συστημένη ταχυδρομική επιστολή που θα απευθύνεται στο 3^ο Γυμνάσιο Νάουσας και θα βρίσκεται στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου ώρα 11:00
Οι εκπρόθεσμες προσφορές δεν λαμβάνονται υπόψη και επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν, έστω και αν η καθυστέρηση οφείλεται σε οποιαδήποτε αιτία του ταχυδρομείου, των διανομέων, των μέσων συγκοινωνίας.

4. Επιλογή αναδόχου

Για την αξιολόγηση των προσφορών και την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, συγκροτείται Επιτροπή, με Πράξη του Διευθυντή του σχολείου, η οποία αποτελείται από τον ίδιο, ως Πρόεδρο, δύο (2) εκπαιδευτικούς. Η Επιτροπή έχει την αρμοδιότητα και ευθύνη επιλογής του ταξιδιωτικού γραφείου που θα πραγματοποιήσει την εκδρομή – μετακίνηση. Επίσης η επιτροπή μπορεί να θεωρήσει άγνοο τον διαγωνισμό και να προχωρήσει στην αγορά των εισιτηρίων απ' ευθείας από την αεροπορική εταιρεία, αν την ημέρα αποσφράγισης των προσφορών αυτά είναι οικονομικότερα. Η επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου ή μη επιλογή, καταγράφεται στο πρακτικό που συντάσσεται και στο οποίο αναφέρονται με σαφήνεια τα κριτήρια επιλογής. Το εν λόγω πρακτικό, εφόσον ζητηθεί, κοινοποιείται από τον Διευθυντή του σχολείου σε κάθε συμμετέχοντα ή/και έχοντα νόμιμο δικαίωμα να ενημερωθεί, ο οποίος μπορεί να υποβάλει ένσταση κατά της επιλογής ή μη εντός δύο (2) ημερών από τη σύνταξη του πρακτικού επιλογής. Μετά την αξιολόγηση των προσφορών και την εξέταση των ενδεχόμενων ενστάσεων, γίνεται η τελική επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου και το σχολείο συντάσσει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό), σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, που υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα μέρη. Στη σύμβαση περιλαμβάνονται απαραίτητως τα εξής:

i. Το εγκεκριμένο από το Σύλλογο Διδασκόντων Καθηγητών αναλυτικό πρόγραμμα της μετακίνησης.

iii. Η Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

iv. Το συνολικό κόστος της μετακίνησης .

Το σχολείο υποχρεούται να αναρτά στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του τις προσφορές των τουριστικών γραφείων, τη σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού που υπογράφηκε, καθώς και τον αριθμό του ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης.

Ο Διευθυντής

Βαρθολομαίος Ιωάννης

Προς:	3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ	Από:	ΜΑΡΑΓΚΟΥ ΣΥΛΙΑ
Υπόψιν:	ΚΟΥ ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	Ημερ.	28/01/2020
Θέμα :	Προσφορά για πρόγραμμα Erasmus ΡΩΜΗ		

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την ευκαιρία που μας δίνετε να κάνουμε και εμείς προσφορά σχετικά με το ταξίδι που προγραμματίζετε.

Η 30χρονη εμπειρία και οι γνώσεις μας στον τομέα της διοργάνωσης ταξιδιών είναι η καλύτερη εγγύηση για την παροχή οποιασδήποτε ταξιδιωτικής υπηρεσίας σε όλο τον κόσμο. Οι υπηρεσίες υψηλής ποιότητας σε συνδυασμό με τις προσιτές τιμές, επιβεβαιώνουν την εμπιστοσύνη των πελατών μας. Στην ιστοσελίδα μας www.mazi.travel θα βρείτε τα πάντα σχετικά με την εταιρία μας αλλά και όλες τις προτάσεις μας για όλο τον κόσμο και για όλες τις κατηγορίες των ταξιδιωτών.

Θεωρώντας εξαιρετικά σημαντική την ευκαιρία που μας δίνετε για συνεργασία, εξετάσαμε προσεκτικά όλες τις λεπτομέρειες του ταξιδιού σας και ετοιμάσαμε την πρόταση που ακολουθεί. Ωστόσο για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.

Επίσης :

Αποδοχή όρων προκήρυξης

Δηλώνουμε ότι αποδεχόμαστε τους όρους που ορίζετε μέσα στην προκήρυξη

Ασφαλιστική κάλυψη

Δηλώνουμε ότι η εταιρεία μας διαθέτει ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση. Αναλυτικά οι καλύψεις θα δοθούν με την υπογραφή του συμφωνητικού.

Νόμιμο τουριστικό γραφείο.

Δηλώνουμε ότι η εταιρεία μας έχει ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΣΗΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΕΟΤ και βρίσκετε σε ισχύ και όλα τα νόμιμα χαρτιά από τον Νόμο και από τον ΕΟΤ έτσι ώστε να λειτουργεί σύμφωνα με όσα ορίζει ο ΕΟΤ.

Τουριστικά λεωφορεία.

Δηλώνουμε ότι η εταιρεία μας συνεργάζεται με τουριστικά λεωφορεία που τηρούν όλα όσα ορίζει ο νόμος. Είναι τελευταίας τεχνολογίας 50, 60 θέσεων διασφαλίζοντας άνεση, πολυτέλεια και ασφάλεια.

28/02/2020-02/03/2020

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ RYANAIR

28/02/ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΡΩΜΗ 10.15-10.55
02/03/ ΡΩΜΗ- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 13.00-15.45

Στην εκδρομή περιλαμβάνονται

- Αεροπορικά εισιτήρια και φόροι αεροδρομίου
- Μία χειραποσκευή έως 10 κιλά και ένα σακίδιο πλάτης ανά άτομο
- Ασφάλεια Αστικής ευθύνης, ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική
- ΦΠΑ

Δεν περιλαμβάνονται

- Ότι ρητά δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Τοιμασκή 85, 546 22 | 2310 238 025

ΑΘΗΝΑ

Ιπποκράτους 58, Κολωνάκι, 106 80 | 210 6927000

ΚΥΠΡΟΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ | Θεμ. Δέρβη 3, 1066



info@mazi.travel

www.mazi.travel

Π Ο Ι Ο Τ Ι Κ Α Τ Α Ξ Ι Δ Ι Α Σ Τ Ι Σ Κ Α Λ Υ Τ Ε Ρ Ε Σ Τ Ι Μ Ε Σ
Ελάχιστος αριθμός ατόμων : 18 άτομα πληρωτέα

Τιμή κατά άτομο: 475 €

Εάν επιθυμείτε επιπλέον βαλίτσα 20 κιλά θα πρέπει να υπολογίσετε επιπλέον 55 ευρώ το άτομο στην παραπάνω τιμή.

Είναι πολύ σημαντικό να γνωρίζετε ότι αλλαγή ονόματος δεν μπορεί να γίνει μετά την έκδοση των εισιτηρίων και η τιμή του εισιτηρίου μπορεί να ανέβει με την πάροδο του χρόνου

ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΑΣ ΠΡΟΣ ΕΞΑΣ - ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οι υποχρεώσεις μας όπως και οι δικές σας μαζί με τους γενικούς όρους αναφέρονται αναλυτικά στους Γενικούς Όρους των εντύπων μας, στις τελευταίες σελίδες και καλύπτουν όλα τα θέματα.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΩΡΕΑΝ ΓΙΑ ΕΞΑΣ.

1. 24ωρο τηλέφωνο έκτακτης ανάγκης, ενημέρωσης και αλλαγών στην διάθεση σας καθ' όλη την διάρκεια του ταξιδιού σας
2. Φάκελος εκδρομής κατά την αναχώρησή σας ο οποίος περιλαμβάνει ενημέρωση σχετικά με τις πτήσεις σας, αναλυτική ενημέρωση σχετικά με το ξενοδοχείο σας, πολυσέλιδο πληροφοριακό υλικό για τον προορισμό σας, πρόβλεψη καιρού για την διάρκεια του ταξιδιού σας.

Με εκτίμηση,
Σύλια Μαραγκού
Travel consultant
Mazi Travel & Events Ltd
Τηλ. 2310 238025
Fax: 2310 238910
e- mail: smaragou@mazi.travel

1^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ – ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΡΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΡΩΜΗ
ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ 24/2/2020 ΚΑΙ 2/3/2020

Στην Νάουσα και στο γραφείο του Διευθυντή του 3^{ου} Γυμνασίου Νάουσας, σήμερα Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 11:00 συνεδρίασε η επιτροπή που ορίστηκε με την υπ' αριθμ. 4/27-1-2020 πράξη του διευθυντή, αποτελούμενη από τους:

1. Βαρθολομαίο Ιωάννη, διευθυντή , ως πρόεδρο
2. Μπουνόβα Σαλώμη, υποδιευθύντρια, ως αντιπρόεδρο
3. Πείου Αθηνά, καθηγήτρια, ως μέλος,

με θέμα:

«Αξιολόγηση προσφορών τουριστικών πρακτορείων για την μετακίνηση προς και από την Ρώμη της Ιταλίας των τεσσάρων καθηγητών και δεκατεσσάρων μαθητών, που θα συμμετάσχουν στην συνάντηση των συνεργαζομένων σχολείων στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus + »

Η επιτροπή έχοντας υπόψη την προσφορά του πρακτορείου:

1. Mazi Travel & events με τιμή 475€ κατ' άτομο συν 55€ για την βαλίτσα με ημερομηνία προς τη Ρώμη την 28^η Φεβρουαρίου αντί για την 24^η Φεβρουαρίου όπως προβλέπεται από την υπ' αριθμ. 18/24-1-20 πρόσκλησή μας

Αποφασίζει ομόφωνα την απόρριψη της προσφοράς και θα προχωρήσει την αγορά των εισιτηρίων για την μετακίνηση απ' ευθείας από την αεροπορική εταιρεία.

Το πρακτικό αυτό, αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και υπογράφεται από τους:

1. Βαρθολομαίο Ιωάννη
2. Μπουνόβα Σαλώμη
3. Πείου Αθηνά



